
À LA CARTE



STUZZICHINI . COUVERT 5,00 €

ZUPPE . SOPAS . SOUP
Zuppa di pomodoro con uova in camicie e tartufo 
Creme de tomate com ovo escalfado trufado 
Tomato cream soup with truffled poached egg

6,00 €

Zuppa del giorno 
Sopa do dia 
Soup of the day

5,00 €

INSALATE . SALADAS . SALADS
Insalata con pomodorini, mozzarellini e prosciutto desidratato 
Salada de tomate e mozzarellini com presunto desidratado 
Tomato and mozzarellini salad with dehydrated smoked ham

14,00 €

Insalata di pollo grigliato in fettine con carciofie, pomodorini, carota e zenzero 
Salada de frango grelhado laminado com alcachofras e tomate cereja, creme de 
abóbora, cenoura e gengibre 
Grilled chicken salad with artichokes and cherry tomato, pumpkin, carrot and  
ginger cream 

14,00 €

Insalata di tonno fresco brasato con avocado, pomodorini e vellutata di barbaietola 
Salada de atum fresco braseado, abacate, tomate cereja, creme de beterraba 
Fresh tuna salad with avocado, cherry tomato, beetroot cream

18,00 €

PASTAS . MASSAS . PASTA
Linguine con gamberetti, pomodori arrostiti e basilico 
Linguini com camarão, tomate assado e manjericão 
Linguini with shrimp, roasted tomato and basil

18,50 €

Penne alla Bolonhesa 
Penne à Bolonhesa 
Penne Bolognese

18,50 €

Risotto ai funghi porcini 
Risoto com cogumelos do bosque 
Risotto with mushrooms

18,50 €

Cuscus con verdure grigliate 
Couscous com legumes grelhados 
Couscous with grilled vegetables

16,00 €

Os produtos expostos são para consumo no estabelecimento. Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert pode ser cobrado se não for 
solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado.  As refeições servidas poderão conter substâncias ou produtos que provocam alergias ou intolerâncias. 
Qualquer informação adicional sobre esta questão queira, por favor, solicitar junto da equipa operacional.  
Iva incluido à taxa em vigor - Dispomos de livro de reclamações - Capacidade: interior 170 lugares, exterior 130 lugares. 

The exposed products are for consumption in the establishment. No dish, food product or drink, including couvert can be charged if not requestes by the 
guest or made unusable by him. Meals served may contain substances or products causing allergies or intolerances. For any additional information, 
contact our team.  VAT included - Complaint book available - Capacity: 170 inside, 130 outside.



LE NOSTRE PIZZE . PIZZAS

MARGHERITA 
Pomodoro, mozzarella e origano 
Tomate, mozzarella e oregãos 
Tomato, mozzarella and oregano

10,00 €

BOLOGNA 
Pomodoro, mozzarella, prosciutto cotto e origano 
Tomate, mozzarella, fiambre e oregãos 
Tomato, mozzarella, ham and oregano

11,00 €

PEPPERONI 
Pomodoro, mozzarella, pepperoni e origano 
Tomate, mozzarella, peperoni e oregãos 
Tomato, mozzarella, pepperoni and oregano

12,50 €

ALLA PESCATORA 
Pomodoro, mozzarella, gamberetti, cozze, pepperone verde e origano 
Tomate, mozzarella, camarão, mexilhão, pimento verde e oregãos 
Tomato, mozzarella, shrimp, mussels, green pepper and oregano

15,00 €

4 STAGIONI 
Pomodoro, mozzarella, prosciutto cotto, gamberetti, funghi, 
olive nere e origano 
Tomate, mozzarella, fiambre, camarão, cogumelos,  
azeitonas pretas e oregãos 
Tomato, mozzarella, ham, shrimp, mushrooms, black oilves and oregano

14,00 €

A PIACERE 
4 ingredienti a scelta . Escolha 4 ingredientes . Choose 4 ingredients 
Tonno, prosciutto cotto, pollo, gamberetti, olive nere, ananas 
Atum, fiambre, frango, camarão, azeitonas pretas, abacaxi 
Tuna, ham, chicken, shrimp, black olives, pineapple

12,50 €

Os produtos expostos são para consumo no estabelecimento. Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert pode ser cobrado se não for 
solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado.  As refeições servidas poderão conter substâncias ou produtos que provocam alergias ou intolerâncias. 
Qualquer informação adicional sobre esta questão queira, por favor, solicitar junto da equipa operacional.  
Iva incluido à taxa em vigor - Dispomos de livro de reclamações - Capacidade: interior 170 lugares, exterior 130 lugares. 

The exposed products are for consumption in the establishment. No dish, food product or drink, including couvert can be charged if not requestes by the 
guest or made unusable by him. Meals served may contain substances or products causing allergies or intolerances. For any additional information, 
contact our team.  VAT included - Complaint book available - Capacity: 170 inside, 130 outside.



PESCE . PEIXE . FISH
Trancio di salmoni con crema di sedano e carota 
Lombo de salmão com creme de aipo e cenoura 
Salmon with celery and carrot cream

24,00 €

Filetto di spigole con crema di piselli 
Filete de robalo com creme de ervilhas 
Sea bass fillet with peas cream

22,00 €

CARNI . CARNE . MEAT
Scalopinne di pollo con salvia e limone 
Bife de frango com molho de salva e limão 
Chicken steak with sage and lemon sauce

18,50 €

Fettine di manzo con tomi, grano saraceno e piccoli verdure grigliate 
Bife da vazia laminado com tomilho, trigo sarraceno e pequenos legumes assados 
Sirloin steak with thyme, buckwheat and roasted vegetables

22,00 €

Ragu di ossobuco con polenta 
Ossobuco estufado com polenta 
Beef shin stew with polenta

22,00 €

DOLCI . SOBREMESA . DESSERT
Tiramisu 7,50 €

Pannacota con frutti di bosco 
Pannacota com frutos do bosque 
Wild fruit pannacota

7,50 €

Tartelette di miele con gelato di vaniglia 
Tartelete de maça com gelado de baunilha 
Apple pie with vanilla ice-cream

7,50 €

Tortino di cioccolato fondente, salsa alla vaniglia e gelato 
Queque de chocolate em mousse, molho de baunilha e seu gelado 
Chocolate cake, vanilla cream sauce and your ice-cream

7,50 €

Gelati - 1 o 2 palline (vaniglia, fragola o chocolato)                                              3,50 €  
Gelados - 1 ou 2 bolas (baunilha, morango ou chocolate) 
Ice-cream - 1 or 2 scoops (vanilla, strawberry or chocolate)

5,00 €

Assortimento di formaggi 
Seleção de queijos 
Cheese selection

7,50 €

Frutta di stagione 
Fruta da época 
Seasonal fruit

5,00 €

Os produtos expostos são para consumo no estabelecimento. Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert pode ser cobrado se não for 
solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado.  As refeições servidas poderão conter substâncias ou produtos que provocam alergias ou intolerâncias. 
Qualquer informação adicional sobre esta questão queira, por favor, solicitar junto da equipa operacional.  
Iva incluido à taxa em vigor - Dispomos de livro de reclamações - Capacidade: interior 170 lugares, exterior 130 lugares. 

The exposed products are for consumption in the establishment. No dish, food product or drink, including couvert can be charged if not requestes by the 
guest or made unusable by him. Meals served may contain substances or products causing allergies or intolerances. For any additional information, 
contact our team.  VAT included - Complaint book available - Capacity: 170 inside, 130 outside.



CARTA DE BEBIDAS 
BEVERAGE LIST



VINHO VERDE | “VERDE” WINE 75 CL

Torre de Menagem                                                                                          5,00 € 
Alvarinho, Loureiro                                                            

18,00 €

Soalheiro Allo                                                                                                           
Loureiro, Alvarinho                                            

21,00 €

VINHO BRANCO | WHITE WINE
Quinta do Vallado - Douro                                                                              6,00 € 
Rabigato, Códega, Viosinho, Gouveio, Arinto

20,00 €

Vallado Prima - Douro  
100% Moscatel Galego

24,50 €

Passagem by La Rosa – Douro 
Rabigato, Arinto

28,00 €

Saviotti Selection - Dão                                                                                  5,00 € 
Encruzado, Bical, Malvasia fina, Cerceal Branco

18,00 €

Beyra Reserva Quartz - Beira Interior 
Síria, Fonte Cal 

21,50 €

Taboadella Villae – Dão 
Encruzado, Cerceal-branco, Bical

28,00 €

Vale da Mata - Lisboa 
Arinto, Viosinho, Vital

26,00 €

Autocarro Nº 38 - Península de Setúbal 
Arinto, Moscatel Galego

21,00 €

Artefacto – Alentejo 
Antão Vaz, Arinto, Loureiro

19,00 €

Casa Relvas Vinha da Safa - Alentejo 
Sauvignon Blanc

21,00 €

Quinta do Carmo - Alentejo 
Roupeiro, Arinto, Antão Vaz

24,00 €

Cabrita - Algarve  
Arinto, Verdelho, Gouveio, Encruzado

23,00 €

VINHO ROSÉ | ROSÉ WINE
Quinta do Vallado - Douro                                                                      6,00 €                                                                          
100 % Touriga Nacional

20,00 €

Saviotti Selection - Dão                                                                                5,00 € 
Touriga Nacional, Alfrocheiro

18,00 €

Cabrita - Algarve                                                                                           
Negra Mole, Touriga Nacional

19,50 €



VINHO TINTO | RED WINE 75 CL

Quinta do Vallado - Douro                                                                        6,00 €                                                                            
Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta Roriz, Sousão, Vinhas Velhas

20,00 €

Meandro do Vale Meão - Douro 
Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca, Alicante Bouschet

33,00 €

Passagem by La Rosa – Douro 
Touriga Nacional, Touriga Franca, Sousão

27,00 €

Saviotti Selection - Dão                                                                                  5,00 € 
Touriga Nacional, Alfrocheiro, Aragonez

18,00 €

Taboadella Villae – Dão 
Tinta Roriz, Jaen, Alfrocheiro, Tinta Pinheira

28,00 €

Beyra Reserva - Beira Interior 
Alicante Bouschet, Aragonez, Trincadeira 

21,50€

Quinta do Casal Branco - Tejo 
Cabernet Sauvignon 

19,50 €

Autocarro Nº 27 – Península de Setúbal 
Aragonês, Cabernet Sauvignon, Touriga Nacional

21,00 €

Artefacto – Alentejo 
Aragonês, Alicante Bouschet, Trincadeira

19,00 €

Quinta do Carmo - Alentejo 
Alicante Bouschet, Aragonez, Trincadeira 

37,00 €

Cabrita - Algarve  
Touriga Nacional, Aragonez, Trincadeira 

27,00 €

VINHO ITALIANO | ITALIAN WINE
Albino Armani Friuli – Branco | White 
Pinot Grigio

21,50 €

Rocca delle Macìe Vernaiolo Chianti– Tinto | Red 
Sangiovese, Merlot, Canaiolo

18,50 €

Albino Armani Valpolicella Ripasso – Tinto | Red 
Corvina, Corvinone, Rondinella

33,00 €

ESPUMANTE | SPARKLING WINE
Messias Meio Seco                                                                                          6,00 €  
Arinto, Bical, Chardonnay, Baga

19,00 €

Messias Rosé Bruto                                                                                                              
Baga

21,00 €

CHAMPANHE |  CHAMPAGNE
Pommery Brut Apanage 
Chardonnay

68,00 €

Moët & Chandon Brut Impérial 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

95,00 €

Dom Pérignon Vintage 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

390,00 €



SANGRIA                                                            ½ LT   1 LT

Branca, tinta ou rosé | Red, white or rosé                                         14.00 € 19.00 €
Espumante | Sparkling wine 25.00 €
Champanhe | Champagne 38.00 €

ÁGUAS | WATER
Água Mineral | Mineral Water Dom Pedro 75cl 2.00 €
Água Mineral | Mineral Water 25cl 2.00 €
Água Mineral | Mineral Water 1lt 3.50 €
Água com Gás | Sparkling water Dom Pedro 75cl 2.00 €
Água Pedras | Sparkling Water 25cl 3.00 €
Água Pedras | Sparkling Water 75cl 4.00 €
Água Castelo | Soda Water 25cl 3.00 €

SUMOS & REFRIGERANTES | JUICES & SOFT DRINKS 
Sumo de fruta (maça, ananás) | Fruit juice (apple, pineapple) 3.00 €
Sumo Laranja Natural | Orange Juice 4.00 €
Refrigerantes | Soft drinks 3.00 €

CERVEJAS | BEERS
Imperial | Draught beer 33cl 3.00 €
Caneca | Pint 50cl 5.00 €
Sagres  | Bottle 33cl 3.50 €
Sagres preta | Sagres Stout 3.50 €
Cerveja sem álcool | Alcohol free beer 3.50 €
Somersby | Cider 6.00 €

CAFETARIA
Espresso 2.00 €
Americano | American Coffee 2.10 €
Descafeinado | Decaf 2.00 €
Café com Leite | Coffee with milk 2.50 €
Descafeinado com Leite | Decaf with milk 2.50 €
Capuccino 2.50 €
Latte 3.50 €
Chá | Tea 2.50 €

As bebidas servidas poderão conter substâncias que provocam alergias ou intolerâncias, por favor solicitar mais informação  junto da nossa equipa. 
Nos termos do DECRETO-LEI Nº 106/2015, de 16 de Junho, é proibida a venda e o consumo de bebidas alcoólicas a menores de 18 anos. 
Drinks may contain substances /products causing allergies or intolerances. Any additional on this issue please request to the  operational team. By 
Portuguese Law it’s illegal to serve alcoholic beverages to people under 18 years old.


